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Revised annexure and forms for income tax returns 

IRD has issued revised annexure and forms that are to be filed with annual tax returns under section 
96 of the Income Tax Act 2002. These revised additional information are effective from Shrawan 1, 
2076 (17 July 2019). 

The revised annexure and form contains forms for annexure 5 viz. depreciation of assets, other 
income, interest expense, cost of trading goods sold, other expense details, carried forward of loss, 
discount and facilities. 

IRD has also provided additional forms for collecting information from specific industries such as 
medical colleges, cement industries, internet and cable TV operators, sugar industries. New forms to 
collect information on the income of natural persons has also been provided for use from the effect 
date.  

Further, the department has also revised forms for financial details of balance sheet and profit or loss 
account. 

For more details of the annexure and forms please click here. 

 

Contact 
PKF T.R. Upadhya & Co.  
124 Lal Colony Marg, Lal Durbar (Near Jai Nepal Hall), 
Kathmandu, Nepal 
Phone: +977 1 4410927 | 4420026 
Fax: +977 1 4413307 
Email: trunco@ntc.net.np 
 
 

PKF TR Upadhya & Co., 124 Lal Colony Marg, Lal Durbar, Kathmandu, Nepal www.pkf.trunco.com.np 

PKF TR Upadhya & Co is a member firm of the PKF International Limited family of legally independent firms and does 
not accept any responsibility or liability for the actions or inactions of any individual member or correspondent firm or 
firms. 

https://ird.gov.np/Uploads/27fe0986-a827-41e6-a37b-e2deae2874e8Publishable%20Forms%20Final%202076.03.31.pdf
mailto:trunco@ntc.net.np
http://www.pkf.trunco.com.np/

